الهواء والتنفس(التبادل الغازي)
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اكمل الاستنتاج التالي 



ب ـ يدخل هواء المحيط الخارجي إلى  ( ...... أثناء عملية  ( ......) وفي مستوى الحويصلات الرئوية تتمّ عمليّة التبادل الغازي حيث ينقل الدم  القاتم ( .......... )  من أعضاء الجسم إلى           ( ...... )             ويأخذ    ( ........)  فيصبح الدم أحمر قانيا ، ويخرج ثاني أوكسيد الكربون عبر المجاري التنفسية في  هواء الزفير الذي يحتوي ( ....)
الإصلاح : 





أكمل : 
يوجد بالرئة اليمنى ..................... أما بالرئة اليسرى  بها ...............................
تتكوّن الرئتين من .................................................................ز يتمّ على مستواهم التبادل الغازي
الإصلاح 


تقييم : أكمل 
يدخل هواء ........................ إلى الرئتين محمّلا بـ ....................................
يخرج هواء ............................ من الرئتين محمّلا بـ ................................. و .....................
يقع التبادل الغازي في مستوى ........................................
الإصلاح
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أنفخ على مرآة مستوية و أتخير الإجابة الصحيحة 



يصبح سطح المرآة 

(عاتما ـ شافا ـ شفافا)

هواء الزفير يحتوي

 على بخار الماء  
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هواء الشهيق غني بـ .............

هواء الزفير غني بـ ......... 

و .........

الأوكسجين 

ثاني أوكسيد الكربون 

بخار الماء
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أستنتج 

أ ـ الرئتان عضوان اسفنجيان (....... ) لونهما (.........) الرئة اليمنى تتكون من 3 فصوص ، أما الرئة اليسرى فتتكون من ( ..... ) 

توجد بكل رئة مجموعة من الفصيصات تشكل تجمع أكياس صغيرة تدعى ( ........)
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أستنتج 
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أ ـ الرئتان عضوان اسفنجيان (....... ) لونهما (.........) .  الرئة اليمنى تتكون من 3 فصوص ، أما الرئة اليسرى فتتكون من ( ..... ) 

توجد بكل رئة مجموعة من الفصيصات تشكل تجمع أكياس صغيرة تدعى ( ........)
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حويصلات رئوية

رئتين

الشهيق

الكربون 
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ثاني أوكسيد 
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أطبق

أكمل :

توجد بالرئة اليمنى ................... أما الرئة اليسرى  بها  .....................

تتكون الرئتين من ..........................              يتمّ على مستواها التبادل الغازي 
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حويصلات رئوية 
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تقييم  : أكمل  

يدخل هواء   .................محملا بـ ........... و يخرج هواء  ...............     محمّلا بـ .......................  و   .................... 

يقع التبادل الغازي في مستوى ...............

الشهيق 

الأوكسيجين 

الزفير 

ثاني أوكسيد الكربون 

بخار الماء

الحويصلات الرئوية

أو الأنساخ  الرئوية 
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أتعهد مكتسباتي

أسمي أعضاء

 الجهاز التنفسي 





أنف

التجويف الأنفي

قصبة هوائية 

شعبتان

رئتان
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التنفس يتكون من
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هواء الشهيق هو 

		دخول الهواء إلى الرئتين

		شهيق و زفير 

		خروج الهواء من الرئتين
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تنتفخان و تمتلئان هواء

الزفير

الشهيق

ترتخي العضلات و 

تنخفض الضلوع 

تتقلص العضلات و ترتفع الضلوع 

القفص الصدري
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